

訂正とお詫び

本誌 2018 年 12 月号 (Vol.38 No.14) 掲載の新潟大学医学部放射線医学教室 吉村宣彦先生ご執筆の「肺血栓塞栓症の適正な画像検査とプロトコル」の p.1376 右段 11 行目の数値が違っていました。ここに訂正してお詫び申し上げます。

(2018 年 12 月 21 日)

訂正箇所	誤	正
p.1376 右段11行目	当院では0.6mgI/kg/秒(300mgヨード造影剤を使用した場合, ……	当院では 18mgI/kg/秒 (300mgヨード造影剤を使用した場合, ……

(学研メディカル秀潤社)